

# Опера ставится в совхозе

**КОЛЛЕКТИВ** Новосибирского театра оперы и балета решил помочь труженикам села выполнить те огромные задачи, которые определены в решениях мартовского Пленума ЦК КПСС. Артистов давно связывает крепкая дружба с трудящимися Тогучинского района области. В частности, в совхозе Гутовском вот уже третий год работает университет культуры, где постоянно с лекциями и концертами выступают новосибирские мастера искусств. Частые гости в совхозе — заслуженная артистка Украинской ССР А. Юровская и заслуженный артист РСФСР В. Кирсанов. Сейчас к гутовцам выехали заслуженный артист РСФСР Е. Горбенко и солист балета Е. Ефимов, чтобы помочь участникам местной художественной самодеятельности. Регулярно на совхозной сцене проходят творческие отчеты исполнителей театра.

Но бывает и наоборот. Артисты принимают у себя гостей с полей и ферм. Недавно моряки, хлеборобы, механизаторы, животноводы Тогучинского района приезжали на спек-

такль «Легенда о любви». Среди почетных зрителей в зале находились кукурузовод совхоза «Политотделен» И. Швейхарт, птичница колхоза «Знания коммунизма» А. Шубина, ударница коммунистического труда свиновод Гутковского совхоза И. Лобис, руководитель звена по откорму свиной суровского совхоза Л. Лебедин, доярка колхоза имени Пушкина И. Дюнина.

Артисты из Новосибирска — частые гости не только в Тогучинском районе. С большим успехом прошла в прошлом году гастрольная поездка по области с монтажом оперы «Русалка» Даргомыжского. В июне театр снова повезет на гастроли монтаж этой оперы, а в июле труженики села познакомятся с монтажом оперы Россини «Севильский цирюльник».

С обновленным репертуаром выступают на селе и заслуженные артисты РСФСР Ю. Придула и И. Круглов.

О. АЛЕКСАНДРОВА,  
сб. корр.

«Советской культуры».

НОВОСИБИРСК.

Советская культура  
г. Москва

26 МАЯ 1962